
Survey responses gathered May 28-June 8, 2020
3,335 responses! 

DISTANCE LEARNING
PARENT SURVEY RESULTS



This is how you identified yourself:



You experienced a wide range of engagement, with slightly higher levels of engagement at 
the elementary levels:



Synchronous activities (e.g. video conferencing) yielded positive attendance by your 
students. For context, LPS averages roughly 95% attendance rates during normal, in class 
days.  



About 84% said your students had a compromised experience as compared with their normal 
schooling experience, and that your students learned less than they would have with 
in-person schooling.  This experience was shared by parents with students at elementary, 
middle, and high school.



About 66% of respondents report that their child feels worse from a mental health and 
wellness standpoint as a result of the distance learning experience.  



And during the survey window of May 28th to June 8th, here is what you told us regarding how 
your feel about reopening schools:



Nearly 2,700 of you shared your family’s experiences.  Many were unique. And, there were 
some clear trends:  

➢ Most of you want your children back in school.  
➢ You value the instruction your children get at your physical schools.
➢ You appreciated the efforts of your children’s teachers during distance learning, 

but you want things to return to normal.  



Thank you for your feedback!

Please look for updates as we plan for the fall.  

Know that the data you provided informs the work of LPS leadership.


